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ها باشد بایستی عرض آن صفر باشد. پس خواهیم داشت:  براي اینکه نقطه اي روي محور  .2

ها باشد بایستی عرض آن ها عددي ثابت باشد، بنابراین عرض نقطه ي  براي اینکه برداري موازي محور  .3

با عرض نقطه ي  که انتهاي بردار  است بایستی یکسان باشد. پس خواهیم داشت: 

براي اینکه فاصله یک نقطه از محورهاي مختصات  یکسان باشد، بایستی مولفه ي طول و مولفه ي عرض آن باهم مساوي باشد. .4
(تمام نقاطی که در ربع اول و سوم و ربع دوم و چهارم هستند از محورهاي طول و عرض یک فاصله اند)

5. نکته: روش مثلثی: براي رسم برایند بردار ها در روش مثلثی، بردار ها را در امتداد هم به صورت
متوالی رسم می کنیم به طوري که ابتداي هر بردار در انتهاي بردار قبلی قرار داشته باشد و در آخر بردار

برآیند از ابتداي اولین بردار به انتهاي آخرین بردار رسم می شود.
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صفحه 2

.8

 می توان مثال هاي متفاوت دیگري هم نوشت.

ابتدا مختصات بردار  را بدست می آوریم که برابر است با  سپس از هر نقطه از صفحه یک بردار با مختصات  .9

 رسم می کنیم.
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ج)  (اطلاعات کافی نیست)

دقت داشته باشید با توجه به حالت هاي هم نهشتی دو مثلث، در قسمت (ج) باید تساوي زاویه بین دو ضلع مشخص شده و یا تساوي
ضلع سوم را داشته باشیم تا بتوانیم بگوییم، دو مثلث، هم نهشت هستند.

براي مثلث سمت راست رابطه فیثاغورس را می نویسیم: .12

چون در رابطۀ فیثاغورس صدق می کند پس،  این مثلث قائم الزاویه است.
مثلث سمت چپ:

 

چون در رابطۀ فیثاغورس صدق می کند پس،  این مثلث قائم الزاویه نیست.
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صفحه 3
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صفحه 4
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 مساحت
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